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"Дорогами великих писателей. Паустовский, Солженицын"
Посмотрите на Рязанскую землю глазами русских писателей, пройдя их тропами. За вдохновением – в Солотчу! 
10:10 – 10:30 Встреча туристов на ж/д вокзале Рязань-I у окошка справочного бюро с оранжевой табличкой «Дорогами великих писателей. Паустовский, Солженицын».
Для туристов, прибывающих из Москвы, рекомендуем поезд №7040 с отправлением с Казанского вокзала в 07:12. Для туристов, отправляющихся из Санкт-Петербурга поезда: 109А, 111А, 035А с отправлением накануне.
Переезд в Солотчу, называемую «воротами Мещеры». Огромные сосны подступают к самой дороге. Ветер метет сосновую хвою, а дорога все бежит и бежит вперед по болотам, по сосновым борам, туда, где сплошной стеной стоят таинственные мещерские леса.
Посещение Рождественского монастыря. Это одна из самых интересных достопримечательностей этого небольшого, ныне курортного поселка. Монастырь основан князем Олегом Рязанским в XIV веке. Стоит он на крутом обрывистом берегу, поросшем ветлами и тополями. Внизу блестит излучина старицы Оки, в которую справа впадает река Солотча. Монастырь представляет собой крупнейший на Рязанской земле памятник архитектуры в стиле нарышкинского барокко. С подворья обители открывается прекрасный вид на необъятные окские заливные поля – не забудьте прихватить с собой фотоаппарат, чтобы сделать несколько интересных кадров. 
Экскурсия в дом-музей И.П. Пожалостина, который знакомит с творчеством выдающегося русского художника, начиная с первых опытов в гравюре и заканчивая ненапечатанной гравюрой с картины А.А. Иванова «Явление Христа народу». В Солотче жили и работали художники А. Е. Архипов, М. Г. Кирсанов. Бывал здесь Сергей Есенин. Позднее же, словно на смену ему, в Солотче обосновалась целая группа писателей – К. Г. Паустовский, Р. И. Фраерман, А. П. Гайдар. Живя в старом доме И. П. Пожалостина, они создали тут многие свои замечательные произведения, а рассказы К. Г. Паустовского «Мещерская сторона» придали образам этого края поэтическое бессмертие.

Обед в кафе.

Посещение мини-музея А.И. Солженицына. Выставка «Солженицын в Солотче» посвящена одному из самых важных и определяющих периодов в жизни и творчестве Александра Исаевича Солженицына. Солотча с ее окрестностями, деревня Давыдово полюбились писателю. Это были те памятные и поэтичные места, где он с неистовым вдохновением и самоотверженностью приступил к реализации своих многолетних планов. В то время гостиница «Боровница» называлась гостиницей «Загородная», где останавливался и работал писатель в период с мая 1958 по весну 1969 года. Мы гордимся, что именно на Рязанской земле, впервые пришло подлинное признание таланта писателя.

Эта выставка в Солотче - низкий поклон великому русскому писателю, Нобелевскому лауреату за душевную отвагу, за веру в человека, добра и красоты. Уникальные экспонаты из личного архива никого не оставят равнодушными!
Возвращение в Рязань.
Трансфер на ж/д вокзал Рязань1. 16.53 - Отправление экспресс-поезда в Москву (с прибытием в 19:52).

Трансфер на ж/д вокзал Рязань-II (по предварительному заказу).
	Взрослые 
	 Дети

	1800 руб.
	1800 руб.


* Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая ее общего объема. 
 В стоимость входит:
· питание по программе;

· входные билеты и экскурсионное обслуживание;

· транспортное обслуживание;
· страховка от несчастного случая.
Транспортное обслуживание по программе: автобус туристического класса. 
При группе менее 20 человек предоставляется микроавтобус туристического класса.
Заявки принимаются on-line и по телефону: 25-60-91
( с указанием Ф.И.О. и даты рождения)
