Германия на Волге
(4 дня/3 ночи)
(Ваш город → Саратов →Энгельс →Главный тракт Немецкой республики - Рейнальд-Розенгейм-Ролледер → Маркс (Екатериненштадт) →Цюрих (Зоркино) → Балаково → Самара  →Жигулевские горы (Самарская лука) →Ширяево →Замок Гарибальди → Рязань)
Отправление из Рязани в 01.30 с пл. Ленина (от памятника). Ночной переезд.

По решению Екатерины II пустующие земли в Нижнем Поволжье были отданы немецким колонистам. Так возникла почти полумиллионная колония немцев - одна из самых больших за пределами Германии. В советское время она получила государственное оформление и статус республики.

До наших дней здесь сохранилось богатое культурное наследие немцев: памятники архитектуры и поволжская кухня (знаменитое печенье креппель), паровые мельницы и пивоваренные заводы, ухоженные поля бывших степей и красивые рукотворные ландшафты. А главное - люди, среди которых можно выделить и архитектора Федора Шехтеля, композитора Альфреда Шнитке и писателя Бориса Пильняка. 

День 1: Саратов-Энгельс.

Прибытие в Саратов - центр миллионной агломерации, который в дореволюционный период был самым большим городом на Волге.
Экскурсия "Главный город на Волге": Немецкое наследие Саратова - здание консерватории, гостиница «Астория», готическое здание мельницы Шмидта, особняк Рейнеке, колбасная фабрика Кизнер и Блок, табачная фабрика Штаффа. Саратовские страдания и саратовская гармонь. Памятник песни «Огней так много золотых». Памятник Столыпину. Троицкий собор и символ города - храм "Утоли мои печали".
Обед.

Экскурсия в "Первый художественный музей России», «Малый Эрмитаж», «Третьяковка на Волге» - все это про знаменитую коллекцию Художественного Музея имени Радищева.

Собрание музея насчитывает около 34 тысяч единиц хранения. Кроме огромной коллекции русских художников музей обладает замечательной коллекцией европейского искусства: от помпейских фресок и античной скульптуры до картин художников «барбизонской школы». В залах представлены произведения мастеров Франции, Германии, Испании, Англии. Итальянское Возрождение – полотнами Дж. Вазари и Я. Бассано; голландское искусство – живописью XVII века: пейзажами, бытовыми картинами, портретами, авторы этих работ – известные художники: Питер ван Ноорт, Матиас Стомер, Давид Тенирс Младший. Гордость музейного собрания – картины Камиля Коро, Шарля Добиньи и Адольфа Монтичелли из коллекции А. П. Боголюбова.

Нидерландские шпалеры, саксонский и севрский фарфор, коллекции мебели, стекла, бронзы широко и разнообразно представляют декоративно-прикладное искусство разных эпох и национальных школ.
Прогулка в этнографическую деревню на Соколиной горе. Одна из первых национальных деревень, созданных в России. Первая улица открылась в 2003 г. Сейчас на трёх улицах этно-деревни действуют 16 подворий — в каждом ресторан национальной кухни и небольшая этнографическая экспозиция, место для собраний национально-культурных объединений и гостей.

Русское подворье состоит из деревенского дома и бани, которые перевезены из Воскресенского района области. На башкирском и казахском стоят юрты. Есть татарское подворье и чувашское "Ентеш". На мордовском подворье стоит традиционная мордовская усадьба "Кудо". В грузинском дворе построен двухэтажный дом "Ода". На армянском подворье "Хрчит" построен традиционный армянский средневековый крестьянский дом, разбит сад. Украинский хутор "Свитанок" - мазанка, погреб, сарай. На корейском подворье "Корейский сад камней" построена пагода. На азербайджанском дворе находится "Девичья башня", копия бакинской высотой 16 м. При строительстве дагестанского "замка" использовали отделочный камень из Дагестана. Узбекский двор представлен узбекской чайханой "Согдиана". На белорусском подворье построена хата. Чечено-ингушский национально-культурный комплекс состоит из четырехэтажного здания и двух стилизованных башен. Есть подворье поволжских немцев.
Свободное время. Размещение в гостинице.
День 2: Немецкие колонии на Волге.

Завтрак.

Переезд на другой берег Волги по знаменитому мосту в город Энгельс.
Экскурсия "Столица АССР Немцев Поволжья». Памятник волу-солевозу (памятник украинцам-чумакам - основателям города). Дом писателя Льва Кассиля и Дом хлеба. Места Альфреда Шнитке.
Путешествие по главному тракту Волжской Германии - от Энгельса до Маркса и дальше до Балаково. Именно на нём расположены основные немецкие колонии - Рейнальд (Старицкое), Розенгейм (Подстепное), баварский Ролледер (Раскатов) с католическим храмом 1848 г.
Отправление в Екатерининштадт (Маркс) - первую немецкую колонию на Волге (Энгельс → Маркс: 100 км).
Маркс (Екатерининштадт или Баронск) был основан 27 августа 1766 года немецкими свободными колонистами, приглашёнными бароном Фредериком Борегардом де Кано, выходцем из Брайанта. В городе Вы увидите памятник Екатерине II, созданный на средства немецких колонистов, застройку немецких кварталов, лютеранскую кирху и католический храм.
Музей истории немцев Поволжья в особняке Карле был создан одновременно с созданием немецкой автономной республики в Поволжье. Особую ценность имеет коллекция предметов этнографии, позволяющая широко представить занятия, промыслы, ремесла и различные стороны быта Екатериненштадта - первого ремесленного немецкого поселения на Волге, после 1917 года получившего статус города. В коллекции широко представлены плотницкие, столярные, кузнечные инструменты, уникальная коллекция мебели, плетеные изделия из соломы, вышивка, ткани.
Отправление в бывшую колонию Цюрих-на-Волге - одну из тех, что максимально хорошо сохранили свой первоначальный облик.

Своё название колония получила в честь швейцарского кантона Цюрих. По фамилии своего первого форштегера — оружейника из Суля Иоганна Пауля Эккерта, — колония ещё носила название Эккерт.

Население Цюриха к началу Первой мировой войны достигло 5000 жителей, преимущественно немецкого происхождения. Основными занятиями поселенцев были сельское хозяйство (зерновые, бахчевые, табак) и, в зимнее время, столярное и кузнечное ремесло, соломоплетение. В селе имелось 12 ветряных мельниц (1898 г.), кирпичная двухэтажная школа (1903 г.), аптека (1910 г.) и построенная в 1877 году каменная лютеранская кирха. С 1935 по 1941 годы Цюрих входил в Унтервальденский кантон АССР немцев Поволжья.

Вы увидите старые колонистские дома с четырехскатными (вальмовыми) крышами, дом бывшего пастора, больницу и немецкую шуле - школу, церковь Иисуса Христа - красивый лютеранский храм c действующим органом.
Отправление в город Балаково (Цюрих → Балаково: 65 км) для осмотра наследия Федора (Франца) Шехтеля (усадьба Мальцева и др.) и плотины Саратовской ГЭС. 
Отправление в Самару. Размещение в отеле.

Вечером - обзорная экскурсия "Вечерняя Самара"(за доп. плату) с посещением "Вертолетки"- площадки с панорамным обзором Самарской Луки. Отсюда хорошо видна Самара, противоположный берег Волги с Белой горой, остров Зелёненький, посёлок Красная глинка.

День 3: Самара + Жигули.

Завтрак.

Обзорная экскурсия по Самаре – «Русский Чикаго». Во время экскурсии Вы увидите – самую длинную набережную на Волге, самарский театр, усадьбы и доходные дома самарских промышленников в стиле модерн, площадь Славы - одну из самых больших площадей в мире.

Для желающих - дегустация пива и обед в ресторане (за доп. плату) при легендарном Жигулёвском пивоваренном заводе.
Отправление на экскурсию по «Самарской луке» (Самара→Ширяево: 130 км).

Удивительная природа Жигулёвских гор, сердце Жигулей - курортное село Ширяево (там, где Репин создавал свою знаменитую работу “Бурлаки на Волге”) и панорама самой высокой точки – горы Стрельная (375м), на вершине которой располагался наблюдательный пункт казаков. Музей Ильи Репина. Каменная чаша - ландшафтный комплекс, где прошел первый Грушинский фестиваль.
Отправление в замок Гарибальди - внешний осмотр замка. Обладая парящими шпилями, изящными башнями и крышами из натурального камня, этот роскошный замок, построенный в конце 20-го века, вызывает как магию, так и тайну средневековых крепостей в Европе 13-го века и за ее пределами...

Построенный в стиле готического Возрождения, он не является точной копией какого-либо конкретного европейского замка. Скорее это архитектурная фантазия на тему Европейской Готики и романтизма, вобравшая в себя все самые красивые и интересные элементы Европейской архитектуры Средних веков, Возрождения и викторианской эпохи. Замок Гарибальди - шедевр настоящей семейной чести. Замок был построен его владельцем Олегом Кузичкиным в честь своего отца - Гарибальди Аркадьевича Кузичкина.

Отправление обратно.
День 5: Возвращение домой!

Стоимость программы на 1 человека:

	Отправление:
	Стоимость:

	
	    Полная  
	Льготная*

	09.05.2019 - 12.05.2019
	14 300 + 1000
	13 900 + 1000

	19.07.2019 - 22.07.2019
	14 300 + 1000
	13 900 + 1000


* Льготные категории граждан - школьники, студенты дневного отделения, пенсионеры. Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус.
В стоимость тура включены*:
· Размещение в номерах с удобствами (1-2-3 местные номера);

· Проезд на автобусе по программе;

· Питание по программе (2 завтрака, 1обед);

· Экскурсии по программе;

· Услуги сопровождающего на маршруте;

· Страхование от несчастного случая;

*в соответствии с программой тура.

В стоимость тура не входит:
1 000 руб./чел- трансфер туда и обратно из Вашего города до места сбора группы (за отправление из Московской, Тульской, Калужской, Рязанской, Тверской областей (см. ниже пункт "Дополнительная информация")

3 000 руб.- доплата за одноместное размещение (под запрос в ЛК)

500 руб. - экскурсия "Вечерняя Самара"

Информация по размещению:

Гостиница "Словакия" расположена в Саратове, на набережной Космонавтов на берегу реки Волги.

Номера оборудованы всем необходимым для комфортного отдыха: современной мебелью, телевизором, кондиционером, собственной ванной комнатой, предоставляются бесплатные туалетно-косметические принадлежности.

В гостинице есть сауна с бассейном, 2 ресторана международной кухни, а также бесплатный Wi-Fi.

Адрес: г. Саратов, ул. Лермонтова, 30.

Отель "Матрешка Плаза" расположен в г. Самара. К услугам гостей бесплатный Wi-Fi, спа-центр и крытый бассейн.

Номера отеля оборудованы всем самым необходимым для комфортного отдыха: современной мебелью, телевизором, кондиционером, собственной ванной комнатой, предоставляются бесплатные туалетно-косметические принадлежности.

В спа-центре отеля «Матрешка Плаза» есть турецкая баня и сауна, а также солярий и массажный кабинет. Кроме того, в распоряжении гостей бассейн и фитнес-центр.

Адрес: г. Самара, ул. Енисейская 62А

Важно! Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.

Дополнительная информация:
Надбавка за отправление в размере 1000 руб. при отправлении из следующих пунктов: Рязань, Коломна, Калуга, Обнинск, Нижний Новгород, Дзержинск, Гороховец, Ковров, Кинешма, Тверь, Тула, Московская область (Клин, Серпухов, Чехов, Подольск, Раменское, Жуковский, Люберцы, Наро-Фоминск, Одинцово, Солнечногорск, Зеленоград, Орехово-Зуево, Электросталь, Балашиха, Павловский Посад, Домодедово. Надбавка за отправление в размере 2000 руб. при отправлении из следующих пунктов: Воронеж, Липецк. 

Обращаем Ваше внимание, что транспортное обслуживание по программе может осуществляться следующими видами автотранспорта: автобус, микроавтобус, минивэн, автомобиль и другое (в зависимости от количества пассажиров). Рассадка, предоставленная при бронировании, может носить условный характер. В случае если представленная рассадка не совпадает с тем типом автотранспортного средства, которое будет осуществлять перевозку на маршруте, то Туроператор заблаговременно информирует заказчиков в личной переписке по заказам о замене. Заказчик в свою очередь подтверждает или не подтверждает в ответном сообщении свое согласие на изменения.
Внимание! Обязательно ознакомьтесь с правилами страхования! Для данного тура оформляется группой страховой полис, во время путешествия полис находится у сопровождающего тур. группы. Туроператор сотрудничает с СК "Арсеналъ" и ОАО "САК "Энергогарант" и оставляет за собой право замены данных СК на любые другие с аналогичным пакетом услуг для каждого конкретного тура.
Обращаем внимание!Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.

