Дивеево - Шацк (Вышенский монастырь)
Отъезд 23.00 из Рязани  (Пл.Победы). Прибытие в Дивеево на утреннюю службу.
Свято-Троицкий Серафимо-Дивеевский монастырь. На протяжении полутора столетий созидался Дивеевский монастырь. Начался он с каменной Казанской церкви, построенной в 1773-80 годах. По благословению преподобного Серафима к Казанскому храму были пристроены церкви Рождества Христова (1829 год) и Рождества Богородицы (1830 год). В центре обители в 1865-75 годах был возведен пятипрестольный Троицкий собор. В линию с ним на рубеже ХIХ и ХХ веков поднялась пятиярусная колокольня. По сторонам от Троицкого собора в конце ХIХ века были построены игуменский корпус с домовым храмом в честь равноапостольной Марии Магдалины и трапезный храм благоверного князя Александра Невского. В начале ХХ века за Троицким собором воздвигнут Преображенский собор (1907-1916 годы).

В храмах обители почивают в святых мощах ее небесные покровители: преподобный Серафим Саровский, преподобные жены Дивеевские Александра, Марфа и Елена, блаженные Дивеевские Пелагия, Параскева и Мария. Святая Канавка - одна из ярчайших святынь Дивеева - представляет собой молитвенное духовное сосредоточение Четвертого удела Пресвятой Богородицы.

В окрестностях монастыря располагаются 6 святых источников, 5 из них находятся на территории Дивеева:

· Источник в честь Иверской иконы Божией Матери

· Источник в честь Казанской иконы Божией Матери

· Источник святого Пантелеимона

· Источник в честь иконы Божией Матери Умиление

· Источник Матушки Александры

Переезд г. Шацк. Свято-Успенский Вышенский женский монастырь.
Посещение Вышенской обители с чудотворной Казанской Вышенской иконы Божией Матери и место литературно-духовных подвигов  проповедника богослова и просветителя Феофана затворника Вышенского. В храме Успения Божией Матери находятся мощи спасителя Феофана.

Приезд в г. Рязань после 21.00.    

В стоимость входит: 
· проезд на автобусе
· сопровождение экскурсовода;
· страховка от несчастного случая;
· экскурсионное обслуживание по программе.
